
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 مختصة المرحلة الدنيا

 واسمة موسى خليفة

 
 
 
 
 
 

 م2018يناير 
 
 
 

 منطقة شرق خان يونس التعليمية



 
  -أكمــل بنفس النمـــــــطــ :          

 

1  )1      ،2     ،   ...........   ،  ..........   ،5   ............   ، 

 

2......  )...       ،8      ،7 ..........   ،   ...........   ،.. 

 

3   )45    ،44    ،43  .............. ،  ..........  ، 

 

4   )1 5    ،53      ،55   ..............  ،  ...........  ، 

 

5   )65     ،66     ،76   ............  ،   ...........  ،.. 

 

6  )78     ،76     ،   ...................  ،         ........ 

 

7  )11  .........  ،   ،  ...........   ،  ....14     ،15   .......... ،  ..........  ، 

 

8  )12     ،14   ..............  ،    ...............   ، 

 

9  )29     ،27    ...........  ،     .....  ،.......... ،  ...... 

 

10 )                                                  ............................................. 

          

11  )79      ،  ..............  ،  ............  ،88      ،91    ،   ...........  ،............  

 

12 )                                                                          .......................... 

 

13)                                                                            .................... 

 

14   )33     ،37   ...  ،......... 

 

15   )8 1     ،24  ...........   ، 

 :أكمل بنفس التسلسل 

 
 76      ,73      ,70      ,   ........   ,   ........   ,   ........   ,58   

 52      ,57      ,   ........   ,67   ........   ,   ........   , 



 

   :  رتب الأعداد الأتية ترتيبا تصاعديا- 
 

1 )               5    ،     8          ،   1      ،     7  

                ......   ،   .....  ...    ......  ،   ........  ، 

 

2   )           2     ،       7            ،4       ،    3 

              .......  ،      .......     ،    ......  ...........  ، 

 

3 )            6      ،      7         ،   4      ،  5 

              ........     .........  ،  ، ...........  ،  .......... 

 

4  )          2        ،    8          ،    5        ،    4 

                ........... ،  ........... ،  ............ ،  ....... 

 

5  )            3      ، 1       ،4    ،    9       ،    8 

               ......  ،  .........  ، ...... ،  ......  ،  ........ 

 

6  )            5       ،8      ،3      ،   7         ،6 

                   ،   ........  ،  .....  ،  ....  ،  ................ 

 

7 )              8   ،    7        ،6     ،  3        ،4 

             ...........  ، ......... ، ........ ، .....  ،  .......... 

 

8  )            9       ،3        ،5        ،   7       ،6 

             ........  ، ........  ، ........ ،  ......... ............ ، 

 

 

  لتبقى الأعداد مرتبة تصاعدياً :اكتب عددًا في  ..... 

  ، .............. ، ............. ، .........74 

 

  ، ........56   ،  .......... ،68 

 

47  ،  ........ ،63 ............. ، 

 

 



 

   :  رتب الأعداد الأتية ترتيبا تنازليا- 
 

1  )                7       ،3        ،8        ،5 

                  .......  ،  .......  ،  .......  ،  ....... 

 

2    )            6          ،5     ، 9            ،4 

                  ......  ،  ......  ،  .................. ،  . 

 

3   )            1        ،3             ،7          ،6 

            .........  ،  ........  ،   ..........  ............  ، 

 

4  )             9        ،8       ،    3      ،    5        ،    7  

            ................... ،  .........  ، .........  ،  .........  ،   .. 

 

5   )            4     ،  5      ،       9      ،  6        ،   7 

                 .............  ،  ........  ، ..  ......  ،... ..........  ، 

 

6    )          6      ،7          ،8          ،3         ،   5          ،9 

             ........  ، ............. ، ......... ،  ............ ، ............ ، ..... 

 

7  )           4      ،9         ،  5           ،  7      ،   6      ،   8   

           ........ ،  ................. ،  .......... ،  ..  ............ ،  .......... ، 

 

8    )          6      ،  2      ،     1       ،   9      ،    5 

           ..........  ...............  ، .........   ، ........   ،  ......... ، 

 

 

  ًا في .....  لتبقى الأعداد مرتبة تنازلياً :اكتب عدد 

 

      ............. ، ............... ،  ............18 

 

  ، ........45   ،  .......... ،87 

 

57  ،  ........ ،23 ............. ، 

 



 

 
 : مثل جملة الجمع على خط الأعداد  خط الأعداد 

 
  

   9     8     7     6          5          4       3         2          1     0                                                                  
   
 
 

                                                                                                    5        +4= 

 
 

 :مثل جملة الطرح على خط الأعداد  خط الأعداد 

 
  

   9     8     7     6          5          4       3         2          1     0                                                                  
   
 
 

                                                                                                    9    -    4= 
 

 

 :أستعمل خط الأعداد لأجد ناتج الطرح 

 

 

 

    12- 5 ....................... = 



 

 
 ـ:لعمليات التاليةناتج ا جد 

                3             7                            4        +4    = 
        +5           +1                                   

                                                                                                                                    9        +0    = 
 

 
 

 ناتج العمليات التالية جد:  
  

   =    6ـــ        6                         7             5       
                                   4ــ            3ـــ        

 =    0ـــ        9                                                                                                                                 

  

 

 يأتــــــــي أكمـــــــــل ما :- 
 

1      )19     -     5    .................   = 

 

2     )13           = ........  +9 

 

3     )7  1   -     4     .................. = 

 

4    )5       =   ..........  +18 

 



5    )6       =   ..........  +13 

 

6  ......... )-   7           =1 

 

7   )3   .......... +        =9 

 

8)       +  ........7          =19 

 

9 )   9   -    .........        =8 

 

10 )   .....  +  ........   =  ......14 

 

11 )     =  ..........  +  ........18 

 

12 .........  +  ........ )          =20 

 

 

 

  (   أو    )   <    (    أو   )  =  (    إشارة ضع علامة   <  ( 
   

1            )55                         57 

 

2           )13                           31 

 

3           )89                           89 

 

4           )7 7                           96 

 

5     )16     +2                         51 

 

6     )12     +5                         19 

 

7     )3      +14                        18 

 

8      )12      +3                   2         +14 

 



9     )15        +5                   4        +16 

 

10   )14       +5                     9       +9 

 

11  )16   -   3                            3 

 

12  )18   -    5                             14 

 

13  )19   -   3                               15 

 

14  )17    +  2                           19    +      0 

 

15)  16        +1                        15     -        2 

 

16     )18     -     10                    6        +   1 

 

17    )13       +4                                7 
 

18    )19    -    4                                14 

 

19    )13        +7                               19 

 

20    )15    -     9                              7 

 

21    )18    -      3                          1    +16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -مسائـل لفظـــية :
 

           شمعات صفراء  كم شمعة اشتراها   4شمعات حمراء ،    5شترى محمد  ا(  1

 ؟محمد  

 عدد الشمع  =  ............  +  ...........  =  ............  شمعات     

 

 جنيهات كم دفعت حنين للبائع ؟   3جنيهات وقلما ثمنه   5منها ( اشترت حنين كراسة ث2

     

 اً دفعته حنين =  ..........  +  ..........  = ............  جنيه ما     

 

 ؟ دفعه علاء جملة ما جنيهات  ما  3جنيهات وكتابا ثمنه   4( اشترى علاء قصة ثمنها 3

      

 + ....... = ..........  جنيهاً   جملة ما دفعه علاء = ........     

 

 ب عن التدريب واحد منهملاعبين تغي 6( يتكون فريق الكرة فى فصلى من 4

 حضر التدريب ؟كم لاعباً      

   

 اً ...............  = ............   لاعب   -عدد الحاضرين = .............       

 

 اليد الواحدة  ؟ في (  كم أصبعاً 5

 الأصابع = .............. أصابععدد       

 

 

 ( كم يوما من أيام الأسبوع تذهب إلى المدرسة  ؟6

 عدد الأيام = .............  يوماً      

 

 

 فكم دفعت ياسمين ؟ قروش 3ثمنه  دفتراً و قرشان( اشترت ياسمين مسطرة ثمنها 7

  

 قروش........... دفعته ياسمين =  ............  +  ............  = .... ما     

 

 

 أطفال فكم طفلا تبقى بالسيارة ؟ 3أطفال نزل منهم 6( سيارة بها 8

   

 ............. = .......... أطفال -عدد الأطفال بالسيارة = ...........       

 



       وردات4وردات صفراء وحمراء فإذا كان عدد الوردات الحمراء 9( زهرية بها 9

 ؟فى الزهرية فكم وردة صفراء      

   

 ............ = ............ وردات -عدد الوردات الصفراء = ..............    

 

 

     كراسات كم كراسة تبقت مع  4كراسات أعطى أخاه شريف  9( مع أيهاب 10

 ايهاب        

      

 . كراسات................ = .............  -يهاب = ............. إتبقى مع        

 

 

 : من أنا ؟؟ أنا عـدد 

 أنا العدد  4بمقدار  8يزيد عني العدد  -

 أنا العدد  2بمقدار  5ينقص عني العدد  -

 ما العدد؟ 

 العدد هو  16أصبح  4ما العدد الذي إذا أضفنا إلى رقم آحاده  -

 العدد هو  25أصبح  3ما العدد الذي إذا أنقصنا من رقم عشراته  -

 العدد هو  88أصبح  5أضفنا إليه ما العدد الذي إذا  -

 

 من أنا ؟ 

 فما هما ؟ 9عددان متتاليان مجموعهما  -

 فما هما ؟ 16عددان متساويان مجموعهما  -

 فمن أنا ؟ 3بـ  9وأصغر من  3بـ  5أنا عدد أكبر من  -

 آخر يوم في الأسبوع هو ؟ -

 دد ؟بواحد فما هو الع 10مرات يكون الناتج أقل من العدد  3عدد إذا تكرر  -

 



 من أكون ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : لْمَطْلوُب  ٱوَفْقَ  لْأعَْدَادَ ٱأكَْتبُُ  -

  0أَعْدَادٌ رَقْمُ آحَادِهَا :   ____ 

  2أَعْدَادٌ رَقْمُ عشَرَاتِهَا____ : 

  9أَعْدَادٌ رَقْمُ آحَادِهَا :   ____ 

  3أَعْدَادٌ رَقْمُ عَشَرَاتِهَا____ : 

  6أَعْدَادٌ رَقْمُ آحَادِهَا :   

 

 

 

 

 

 

 

 70وَأَكْبَرُ من  76أَنَا أَصْغَرُ مِنْ 

 4رَقْمُ آحادِي 

 أَنَا الْعَدَدُ ........

 

 80أَنْتَمِي إِلَى عَائِلَةِ الْعِقْدِ 

 2. وَرَقْمُ آحَادِي 

 ا الْعَدَدُ ........أَنَ 

 

نُ مِنْ   آحَادٍ. 6عَشَرَاتٍ وَ  3أَتَكَوَّ

 أَنَا الْعَدَدُ ........

 

 تِيأَنَا الْعَدَدُ الَّذِي يَأْ 

 12. مُبَاشَرَةً بَعْدَ 

 أَنَا الْعَدَدُ ............

 

 أَنَا أَكْبَرُ عَدَدٍ ذ رَقْمٍ وَاحِدٍ.

 إِذَنْ أَنَا الْعَدَدُ .......

 

 مُبَاشَرَةً. 17أَنَا قَبْلَ 

 أَنَا الْعَدَدُ ......

 



 

لا مُباارااةِ كُراةِ   لسَّلَّةِ :اخِلاا

لا فارِيقُ  - لِ وا الْأالشَّوْطِ انُقْطاةً فِي  43نُّسُورِ لاساجَّ  لثَّانِي.الشَّوْطِ انُقْطاةً فِي  54وَّ

لا فارِيقُ  - لِ وا الشَّوْطِ انُقْطاةً فِي  50لنُّمُورِ اساجَّ  لثَّانِي.الشَّوْطِ انُقْطاةً فِي  38لْأاوَّ

اتِ فِي اأانْقُلُ  - عْلُوما ثُ عان الْما لِ واأابْحا دْوا              .                لْفاائِزِ ايقِ لْفارِ الْجا

 لنُّمُورِ افَرِيقُ  لنُّسُورِ افَرِيقُ  

لُ . الشَّوْطُ ا    لَأوَّ

   لثَّانِي . الشَّوْطُ ا

   لنقَاطِ . امَجْمُوعُ        

 

 

  (: -ضع في الصندوق إشارة العملية المناسبة ) + أو 

  (5         3          )10    =18 

  (15         5          )4    =16  

  (7         4          )10    =20  

  (6         3           )7    =19  

 

  ج:( لتحصل على النات -ضع  الإشارة المناسبة ) + أو 

5        7        2    =14  

5        7        2    =10 

 =  صفر  2        5        7

 =  صفر  7        5        2



 

  أو =   <أو   >ضع إشارة 

-  (5  +3  )– 2                   (5  +2  )– 3 

-  (7 - 2  + )4                  10-  (2 - 1  ) 

-  (12  +3  )– 10             (12  +7  ) 

  3+  50عشرات              3آحاد و  6 -

 

 كتب العدد المناسب :ا 

 عشرات =  2آحاد و 4آحاد و 3

 آحاد =   4عشرات و  3و   40

  50 –عشرات  9=         

 عشرات =  3خمسات و  4

 

 

  احدة ثابت مربعات على استقامة و  3بحيث يكون المجموع في إي  7 -1اكتب الأعداد من

 وهو  

 

 

 

 

 

 كتب الناتج اسر حسب السهم و 

 

 

 

 

12 

4 

   

        +5            6             4 

   

8            15             11 



 

 

   13أعداد متجاورة ومجموعهما    3حوط من الجدول  : 

 

    6      3       2      4      6      1 

    4      2      9      1      2      5 

    3      3      2      5      7      6  

    6      10    7      9      4      4 

    2      0      6      1      2      3 

 

   أكمل بحيث يكون مجموع كل ضلع للمثلث 

 

 

 

 

 

 

 

 

  وزع الأعداد التالية أفقياً وعمودياً بحيث يكون الناتج 

    6    /1    /3    /5     /4 

 

                                                              =10 

 

                                         =10 

 

 

15 

3 

8 5 

10 



 

   (  ضع الإشارة المناسبة<    ,>  : )  =  , 

  (2    +3    +  )4                        (3    +4    +  )1  

  (5    +3    )-  2                         (5  -  2   +  ) 3  

  (7  -  1    +  )3                       10  -    (2  -  1   ) 

  (30    +20    )-  10                   (70  -  1    +  )20  

  (23    +32    )-  10                   (7    +50    )-  10  

  (11    +21    )-  2                   10  -  1  

 

  ًأرتب الأعداد التالية تصاعديا 
    الترتيب 19 23 15

 
 

 

    الترتيب 49 38 56
 
 

    رتيبالت 85 83 87
 

  ًأرتب الأعداد التالية تنازليا 
 

    الترتيب 19 21 17
 

    الترتيب 50 38 45
 

    الترتيب 98 92 96
 
 
 
 



 :أكمل العد بكتابة العدد المناسب في كل مما يأتي 
2 4 6       

 
10 13 16       

 
24 26 28       

 
30 35 40       

 
10 20 30       

 
 لكل عدد مما يلي :  أكتب العدد السابق 

 13   59   95   80 

    

 27  60  37  51 

    

 40  48  63  70 

 

  : أكتب العدد التالي 

 

10   50   89   42  

    

17  68  54  83  

    

29  26  69  66  

 

  أكتب العدد السابق والعدد التالي: 

 

 31    83    57  

   

 60   91   49  

   



 46   20   90  

 

 أكتب العدد الواقع بين كل عددين مما يلي 

 

41  43  78  80  25  27 

   

65  67 32  34 59  61 

   

49  51 97  99 83  85 
 

 
 

 :أكتب قيمة العدد الذي تحته خط 

 
 6 5    =               8 4          =        4 3                =2 6     = 
 
  1 8                  =4 7                  =6 2                =8 9      = 
 
  5 1                  =7 3                  =6 2           =    9 4            = 

 

  أحلل الأعداد التالية:  
    آحاد+       عشرات  =        6 9   ،عشرات            +  آحاد     =     7 5  

 

 =       آحاد +       عشرات    4 1    ،       آحاد+        عشرات =        2 3  
 

 آحاد     +      عشرات  =        8 6     ،  آحاد +       عشرات     =        1 8  

 آحاد     +        آحاد=        1 6     ،  +       عشرات     عشرات =        40  

 



 :أكمل الفراغات التالية  

3  5    =                           +            2  6          =          + 

 5  2  +           = 5                              4  8       =     +  80          

8   3    =8                                   +7  9         =   + 90          

 عشرات =    2آحاد +  6                         عشرات =   4آحاد +  5

 عشرات =    7آحاد +  5      عشرات =                      1آحاد +  9

    عشرات = 9آحاد +  2               عشرات =            8آحاد +  0

 
 :أكمل الفراغات التالية بكتابة العدد المناسب 

 
6   +12       =                         4  +13                      =9  +9    = 
 
8  +10                                  =4  +16                      =7  +13  = 
 
2  +15                                  =0  +15                      =3  +15  = 
 

 د المناسب:أكمل الفراغات التالية بكتابة العد 

    
   13  =           +18            7  =              +18                      4  =              +12  
 

   5  =              +13           1  =              +15                      9  =               +17  
 
  2  =               +18           10  =             +17                    7  =                 +13     

 

 

 

 



  >  أو  >  أو  =  داخل الصندوق أضع الرمز المناسب 

19               91           89               25            80           09 
 
 36           32               73           73               24           42  
  

73           37               80           98                          79                       97 

 
 أحصر العدد المناسب حتى تصبح العبارة صحيحة ثم أكتبه: 

35 >   53 40 29   
84 <   79 91 87   
60 <   58 49 71   
73 >   69 80 91   
45 =   54 45 53 

 

 

    الصندوق:أضع الرمز المناسب  <  أو  >  أو  =  داخل            

17            19               25           30               91           89  

 

 36           32               73           73               24           42   

 

73           37               80           90               60           49   

 

 أكمل 

  (1  )6 (                      .......... <2   )9 (       ..........   >3  )8 .........> 

  (4  )4+3  .......... >                (5  )10-7  (   ........  >6 )18 >10.....+ 



 

 كتب الأعداد التالية بالأرقام:ا 
      

  تسعون   ثلاثة وستون   خمسة وأربعون
 

  سبعون   ربعة وثلاثونأ   خمسة وثمانون
 

  اثنان وخمسون   ثمانون   ستة وسبعون
 

 أكتب الأعداد التالية بالأرقام:   
  آحاد9عشرات+ 5   عشرات 7آحاد + 4   عشرات 3آحاد + 5

 

  آحاد4عشرات+ 2   عشرات 7   عشرات 8آحاد + 6
 

  عشرات 2آحاد+6   آحاد8   عشرات 5آحاد + 3
 

 

  أكتب قيمة الرقم الذي تحته خط كما في المثال الأول 
        5 4             6 2            3 7           8 5            3 9  

 
                

       7 6             7 3          5 8           9 1          7 4   
 
 

 

 
 
 

 



 ملأ الفراغ بالعدد المناسب:ا 
 

5 +  = 8 , 2 +  = 5 ,  + 9 = 10 

                 

7 +  = 10 , 5 +  = 10 ,  + 4 = 10 

 
  العدد المناسب في الفراغ :ـاكتب 

 

5 + 4 =    10 +  = 14   6 + 10 =  

               

 + 10 = 12  + 3 = 13 8 + 3 =  

               

9 + 5 =  7 + 8 =  0 + 12 =  

               

4 + 14 =  6 + 7 =  5 + 9 =  

                   

9 + 5 =  7 + 8 =  0 + 12 =  
 

 حبات، فكم أعطاه  6حبات من الحلوى من والديه، فإذا كانت أمه قد أعطته  10د مع ماج

 أبوه؟؟

الحل: 

............................................................................................... 

  قروش  7قرشاً, فإذا تبرّع الأولاد بمبلغ  18تبرّع طلاب الصف الأول مع معلّمتهم بمبلغ

 قروش قرشاً, بكم تبرّعت المعلمة؟؟ 8وتبرّعت الفتيات بمبلغ 

الحل: 

............................................................................................. 



 

  كرات أخرى  4كرات , ثم اشترى  3كرات أعطى لأخيه  7مع أحمد 

 كم كرة مع أحمد ؟     

 ..........................................................................................الحل:

  قرشا ,كم قرشا كان معي  56أضع في حصالتي قرشا واحدا يوميا , فأصبح معي اليوم

 بالأمس؟

 .............................الحل:.............................................................

  قال بسام لصديقه حسام , ما معنى يساوي ما معك وما معنا نحن الاثنين يساوي نصف ما مع

 قرشا  20احمد فإذا كان ما مع أحمد 

 كم قرشا مع بسام ؟ .................. -

 كم قرشا مع بسام وحسام ؟ ................. -

 كم قرشا مع بسام وحسام واحمد ؟ ................ -

 

 ............................ 

 

............................ 

 



                           ........................... 

 

 

 

 

 لون حسب المطلوب :

 نصف الشكل  -ربع الشكل                                                    ب - أ

                                   

 

 

 : اكتب الكسر الذي يمثل الجزء المأكول 

 

 

 



 ( لدائرة الإ√ضع علامة ): جابة الصحيحة 

    

 

 

   

 



  

 

  

 

 

 

 



  أكون ؟ أنا عددمن 

 (9إلى   1 من ) أقع في وسط الأعداد -1

 (  3+  3( وعشراتي )  3 – 9أتكون من رقمين آحادي )  -2

 ورقم آحادي يساوي رقم عشراتي  20أتكون من رقمين أصغر من  -3

 6يكون الناتج  3وطرحت مني  4إذا أضيفت لي  -4

 

  ُ[20] رأسيًا الجمعِ  ناتجُ  ليكونا  الجدولِ  في المناسبا  العددا  اكتب   

    
 

 ساعات عاد إلى البيت  5 وبعد  صباحًا , ذهب أحمد إلى المدرسة الساعة التاسعة 

 متى عاد أحمد إلى البيت ؟

 عاد أحمد إلى البيت الساعة : ...................................    

  

 



  

  طلاب , غادر الغرفة جميعهم  10كان في الغرفة 

 كم بقي في الغرفة؟

............................................................................................ 

  

 

 

 

  بعضاً من الأقلام , بقس معه اثنانأقلام , أعطى لصديقه  6اصر نلدى 

 كم قلمًا أعطى لصديقه؟

...............................................................................................

...... 

 

 

 جابة الصحيحة مما بين القوسين :لإاختر ا 

 ( 7,  70,  17) ............  هي 74 في العدد 7 رقمالقيمة المكانية لل

 ( 3,  30,  300)............ هي 37 في العدد 3م القيمة المكانية للرق

 ( 0,  10,   4) ............  هي 40 في العدد 0م القيمة المكانية للرق



 ( 1,  10,   30)............  هي  31 في العدد 1للرقم  انيةالقيمة المك

 (80,  9,  90)............ هي 98 في العدد  9م لرقالقيمة المكانية ل

 

 :أكمل ما يلي 

  0000 هو 6ورقم آحاده  40,  50لذى يقع بين العدد ا (  1

 0000 وھو رقم آحاده صفر  77,  88( العدد الذى يقع بين 2 

 0000 وھو رقم آحاده يساوى رقم عشراته  35,  48( العدد الذى يقع بين  3

  0000هو   6 عهمامو ( أكبر عدد مكون من رقمين مج 4

 هو ..........  4 نهماأصغر عدد مكون من رقمين الفرق بي(  5

 0000 وھ( أكبر عدد مكون من رقمين  6

 00( أصغر عدد مكون من رقمين  7

 
 

  



 
 

 

                            
 

 

 

 

 

 

 


